Sy=(stranicastranica-kot vmes)/2 | Tetivni: ory=R+5

=ab-sina
ut za polj.4-kotnik
-sina=a-v,
=(@+c)2 v
izrek:c=a’+b*-2ab-cosy
Sy=r's (1=viitan )

Sy=ab-c/4R | 5=0/2
S=2R’sina-sinf-siny

Sa=(stranica-stranica-kot | Tetivni: a+y=3+8
vmes)/2 Tanglentni:
Sparalelogram:a V,=a'b-sina a+tc=b+d
=(e-f-siny)/2-tud za I=n
polj.4-kotnik ‘T-0/180=r-0x(rad)
Sromb=(e-f)/2=a%-sina=a-v, | Size=
Suape:=(a+C)/2 v r*o/360=1-1/2
Cos izrek:c*=a*+b*- Sodsek=1(11 00/360-
2ab-cosy sina/2)
Sa=rs (r-v¢rtan O) Diader=Va?+b?+c?
Sa=a-b-c/4R | s=0/2 Pyyader=2-(ab+ac+bc)
S=2R’sina-sinf-siny Procka=6a’
Pyay=2mr(r+v);
P=6mr?
Vyai=mr’v; V=2mr’

PomanjSan in povecan (oba enaka).
Pa tisto k velja za poljbni 4-kotnik je gama kot VMES med diagonalama...



